

В Иркутске открылся Центр амбулаторного гемодиализа

Центр амбулаторного гемодиализа открылся 5 декабря в Иркутске.

В церемонии открытия приняли участие губернатор Иркутской области Сергей Ерощенко, министр здравоохранения Иркутской области Николай Корнилов, министр имущественных отношений Иркутской области Антон Протасов, заместитель председателя правления ОАО «СОГАЗ» Сергей Охотников, заместитель генерального директора ООО «Б.Браун Авитум Руссланд Клиникс» Роман Ожегов, директор ГУ ТФОМС граждан Иркутской области Сергей Шойко.

Как сообщил главный врач центра Виктор Матвеев, в центре установлено 40 аппаратов «искусственная почка», что при трёхсменном режиме позволит оказывать жизненно важную медицинскую помощь 240 пациентам.

– С вводом объекта в эксплуатацию потребность в гемодиализе в Иркутской области удовлетворена полностью. Все больные могут получать это вид медпомощи бесплатно, – подчеркнул Виктор Матвеев.

Как сообщил Николай Корнилов, в областном регистре больных с хронической почечной недостаточностью (ХПН) 1 тыс. 516 пациентов. Из них получают гемодиализ 403 человека, находятся в преддиализной стадии 72 человека.

Роман Ожегов отметил, что строительство центров диализа осуществляется в соответствии с соглашением, заключенным в 2010 году между правительством Иркутской области, страховой группой «СОГАЗ» и компанией «Б.Браун Авитум Руссланд». Первый диализный центр, оснащенный 12 аппаратами искусственной почки, был открыт в ноябре 2011 года в Иркутске. Второй центр, оснащенный 20 аппаратами искусственной почки, открылся в феврале текущего года в Братске.

По словам Сергея Охотникова, проект создания диализных центров в Иркутской области наглядно показывает, что использование частных инвестиций при контроле за целевым расходованием средств со стороны страховой компании позволяет обеспечивать тяжелых больных бесплатной высокотехнологичной медицинской помощью.

Сергей Ерощенко сообщил, что региональное правительство намерено развивать сотрудничество с социально-ответственными компаниями, сообщает пресс-служба правительства Иркутской области.

Автор: Артур Скальский © Агентство "Телеинформ" ЗДОРОВЬЕ, 👁 2846 08.12.2012, 13:22 📌 638

URL: <https://babr24.com/?ADE=110494> Bytes: 2048 / 2048 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)